
Firmaidræt Storkøbenhavn Badminton 

Referat fra årsmøde mandag 30. maj 2023 

 

Dagsorden: 

1. Konstatering af fremmødte, stemmeberettigede repræsentanter 
2. Valg af dirigent 
3. Valg af referent og evt. stemmetællere 
4. Afdelingens beretning  
5. Indkomne forslag 
6. Orientering om regnskab og budget 
7. Valg af udvalgsmedlemmer for en periode af 2 år 

- Mari-Ann Egeskov Madsen – villig til genvalg 
- Kent Boye – villig til genvalg 

8. Eventuelt 
 

Ad. 1 - Konstatering af fremmødte, stemmeberettigede repræsentanter 
Til stede var kun 6 stemmeberettigede repræsentanter for: 

• SKI (Henrik Thøger Nielsen) 

• HI (Kent Böye (også udvalgsmedlem)) 

• Danske Bank (Anette Nielsen) 

• Novo (Jørgen Petersen og Sofie Rytter) 

• LIF (Thomas Aagaard) 

• IBBH (Jessica) 
Herudover deltog (uden stemmeret): 

• Mari-Ann Egeskov Madsen (udvalgsformand) 

• Tue Balslev (udvalgsmedlem) 
 
Ad. 2 - Valg af dirigent 
Kent Böye. 
 
Ad. 3 - Valg af referent og stemmetællere 
Tue Balslev blev valgt som referent. På grund af det beskedne fremmøde var det ikke nødvendigt at 
vælge stemmetællere. 
 
Ad. 4 – Afdelingens beretning 
Mari-Ann Egeskov Madsen fremlagde som formand for afdelingen årets beretning (vedhæftet). 
Beretningen blev godkendt uden indvendinger. 
 
Under beretningen blev det diskuteret hvordan vi kan undgå at kampe bliver flyttet adskillige gange, 
til stor irritation for de hold, det går ud over. Tue oplyste at der faktisk i reglementet står at en kamp 
kun kan flyttes 1 gang – men at turneringsledelsen dog kan dispensere for dette (som for stort set 
alle andre regler). Emnet blev viderediskuteret under punkt 5. 
 
De fremmødte takkede udvalget for dets arbejde, hvilket vi er glade for! 
 
Ad. 5 – Indkomne forslag 
SKI havde indsendt et forslag til hvordan man kan undgå at kampe bliver flyttet igen og igen. Emnet 
blev allerede diskuteret under formandens beretning, og det blev vedtaget at turneringsudvalget 
skal være mere tilbageholdende med at give dispensation fra 1-gangs-reglen. Men også at 
holdlederne skal gøre mere for at få kampene afviklet hurtigt. Som hovedregel vil kampe, der 
ønskes udsat, skulle afvikles inden for en måned (dog med forbehold for den lange julepause). 



 
Ad. 6 – Orientering om regnskab og budget 
Mari-Ann gennemgik såvel regnskabet som -budgettet (vedhæftet). Regnskabet viste et mindre 
underskud, som overvejende skyldes at Corona medførte en meget lav tilmelding til turneringen. 
Budgettet er baseret på et håb om at vi til næste turnering får flere deltagere igen. 
 
Efter et par spørgsmål blev dette taget til efterretning. 
 
Ad. 7 – Valg af udvalgsmedlemmer 
Ingen andre ønskede at stille op, og Mari-Ann og Kent blev genvalgt. 
 
Ad. 8 – Eventuelt 
Der var nogle få spørgsmål/ønsker fra deltagerne: 

• I nogle af rækkerne har der været for stor styrkeforskel på top og bund, hvilket giver for 
mange uinteressante kampe. Er der tilmeldte nok, bær rækken i stedet deles i 2, og så til 
gengæld have 2 kampe mellem hvert hold. 

• Ikke alle fremmødte havde hørt om Firmaidræt Open. Næste år bør vi sende en mail direkte 
til alle holdlederne, og bede dem videresende til ALLE deres spillere. 

• Mange spillere ser ikke Firmaidræt Storkøbenhavns nyhedsbrev. Når den nye turnering går i 
gang, sender vi en mail til alle holdledere med link til abonnement på nyhedsbrev, og beder 
holdlederen sende mailen til ALLE deres spillere. 

• Firmaidræt Storkøbenhavn vil se på om klubberne til sammen – og via Firmaidræt 
Storkøbenhavn-kontoret – kan opnå større rabatter på bolde end klubben selv kan. Det er 
stadig meningen at klubberne selv bestiller og modtager bolde, men altså kan referere til en 
fælles rabataftale. 

 
Klokken 20:30 kunne Årsmødet erklæres for afsluttet. 
 
København juni 2023 
Tue Balslev 
Referent 
 


